S

T yoslswll lugl ea 40 - 43191

1!

99 oo lgila il cpealuall bl qa galsall Llagll Ja
dodall 4yl

agle Bohi) t aadl ol pla Lo et dlll 15

) Slsd JBg 17/ dsslgll (5ol gl

pdtiws agl5 13] 5 oal%a 5)lilg agdle Bglats

19/l (Tygiia Tolh

olals dossll dadl Jof Lle gbay: of 2 all dasy 538 ol I8
f[@;cog‘}és'&,gﬂL&J&Ogm‘&x}bﬂb&ciéiic)gﬂmc@l Ol..\.]g&a
.nggom:w&i&)wwwu@.leag@)u@m;m
31 gl elyallg Sae ool JB 1 dlll dasy qadll ol J8

‘.319:..\154;] 431:@2%@]9)5131 J_‘>_).U Jgn) “?)SZJ|9:JL§5C)9)%§1£ ﬁ_g 0190343
calsio 900 1B S e Sl cadd @

g ogily 13]) 1 L)l 8y5u B« pgaog B Jlsi dsdy

d>luog pgiyiSe « Baludl plg> clad b maslicsl b aguly 13] 1 of (1ygiea 1318

et il o5 4 ¢ lygina 183 pgicus « pgal>g pald g p@ilell a9 g9
.M'OKA”JLCJQMI‘QJ;QU‘&AWT}M‘H;ﬂch&m&A

LAJ_)gl}.A.H ngngJb d.')‘.:x{.‘u ‘a.@g,u.‘_g : del da> (mgn” O,gl JLQ

D o3 ygiia 1S &9 I EN | RRVTES S U1 ) GRSV R X
pgieas B sigte b pallana st gl e WY1 Laalus ]
R VES PR

c@d oo bluy Lle lwdg ¢ lygiia IS 131 3l8U1 4T a5l
-49"9&&";";9LC‘S‘“-?‘A‘USS()A‘QGT9°)MC)“‘>TQS‘HP9T

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/43191
https://m.islamqa.info/ar/answers/43191

||
‘ AN

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

L ola)all e¥5a oKy yasd clalall calisl aBg

31 3all dT&).o.J' M'gcd&di” Q.‘o_) Jb ;,JTUJQJ.C—Q.Cég}Q
diu.uﬂg‘né.l d.‘.“o-ﬂg FYE-92) o9 98l dJ..\J‘ d.u\L.u.A” OL\JQ L@u|ﬂgjb
JQTPJ&‘QQJS}‘_&A” JLo.bTJLQ &f e dll uo) OLALJJQ.C—ég_)Q
.%bgﬂllimg_’elgwgé‘@;c

Yo 1 alll dasy pMldl ey J18 ¢ Dl dasy A3yl e I8

. (41279) " goliall ¢ gama . Jodll 1ig) J@i

.a@gﬂdg»cﬂiéég_).&:égi4.U[4A:>-)(<\¢.3J|O3|Jté9

otdde oot adl Jo¥ dll ealasl gl e¥ba ol 1 Ldg
8339 yuk g0 el oS

daxy dea S el ANl T olaiyl gl oo s Jodll liag
¢ dadl Jal 4l @ Jo o)l et alll dasy Yoo azd . s o0

il Bl e Bls deadl ol e gbobay il gl il e

JolS egils oSy dndl gl 3 13] Loadl Jaf clol s Loal Jal elol Tau

Lol gos 489 . Lely3 s Jobo (8« s oy 3Mig OM5 elul aoT 8300 o £ Qi
cgsdl dns el

4/312 : 69‘.’}.&' ¢ 98>0 ).h:[

of @il B . Lagl Joall lia dll dasy @)l ol sgbaiaslg

edgag ... blaleg agl boas ¢ ol 39odIS ¢ &l g0 98 glsa (gl cdba
g0 (9150 pasdol Jem o] g Il dlll dal)S plad oy 18 ¢ pasdsl e
o) Ulale aglony Yo

3/2



3/3

A=A\ PN D
%tﬁ*,zﬁéiéa

asilll glls 45 Fpal tagle Bpnly ol

] @8y JIgedl : Lol gl
[ 6496

alef dllg


https://m.islamqa.info/ar/answers/6496

